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Pressemeddelelse

Nyt partnerskab til DGI Landsstævnet 2025 

Når DGI Landsstævnet i Vejle løber af stablen til sommer, får de 5.000 frivillige en helt særlig oplevelse. Sparekassen Danmark og Sparekassen Danmark Fondene har i samarbejde med DGI og Vejle Kommune sikret et frivilligtelt, der skal være samlingspunkt for Landsstævnets mange ildsjæle. 

Forkælelse og fællesskab for frivillige
Landsstævnet, der finder sted fra 3. til 6. juli 2025, hviler på en enorm frivillig indsats. Sparekassen Danmark og Sparekassen Danmark Fondene har derfor tilsammen doneret en million kroner og bidrager med et særligt frivilligtelt – et fristed, hvor de frivillige kan nyde en pause med kaffe og oplade både telefoner og kræfter. Partnerskabet betyder, at de frivillige vil blive forkælet i en lounge, hvor de kan slappe af og møde andre frivillige.

Opbakning til ildsjælene
Direktør Jan Skov fra Sparekassen Danmark udtaler: ”Landsstævnet bygger på ildsjæle fra foreningslivet, og hos Sparekassen Danmark er vi stolte af vores egne ildsjæle, der styrker vores lokale engagement og samarbejdet med foreningerne. Dette partnerskab med DGI Landsstævnet er derfor oplagt, og vi ser frem til at deltage i de inspirerende dage sammen med alle de frivillige til sommer.”

Michael Jørgensen, der er formand for Sparekassen Danmark Fonden Himmerland, supplerer: ”For os i Sparekassen Danmark Fondene er det vigtigt at støtte frivillighed og fællesskab. Vi håber, at den særlige ’Sparekassen Danmark Frivillig Lounge’ vil blive et sted, hvor de frivillige føler sig værdsat og anerkendt for deres store indsats. Samarbejdet med DGI Landsstævnet er en mulighed for at understøtte fællesskabet og det danske foreningsliv, som vi i Sparekassen Danmark Fondene ser som en hjørnesten i det danske samfund.”

Et trygt og hyggeligt samlingspunkt
Maiken Balslev, projektleder for de frivillige på DGI Landsstævnet, udtrykker stor tilfredshed med partnerskabet: 

”De frivilliges indsats er helt afgørende for Landsstævnet, og med Sparekassen Danmark og Sparekassen Danmark Fondene som partnere får vi mulighed for at skabe et fedt samlingspunkt, hvor de frivillige kan blive forkælet, hvor de kan dyrke fællesskabet og kan mærke en fælles motivation for L2025 frivillighed – fordi de føler sig værdsat.”

Om Sparekassen Danmark og Sparekassen Danmark Fondene
Sparekassen Danmark er Danmarks største garantsparekasse og landets ottendestørste pengeinstitut. I mere end 150 år har sparekassen prioriteret samfundsansvar og lokal udvikling. Vi lever efter mottoet: Sund fornuft, der giver mening for dig, og vi arbejder for at skabe langsigtet værdi og trivsel for både vores kunder og lokalsamfundet, herunder foreningslivet. Derfor er et partnerskab med DGI Landsstævne sund fornuft.

Sparekassen Danmark Fondene består af 13 selvstændige fonde, der er opstået gennem sparekassens mange fusioner over årene. Disse fonde har deres egenkapital placeret i garantbeviser i sparekassen og tegner sig for 40 % af sparekassens garantkapital. Det er de midler, som fondene modtager i garantrente, der gør det muligt at donere til almennyttige og velgørende formål i de lokalområder, hvor fondene er forankrede.


Kontaktpersoner:
· Maiken Balslev, projektleder DGI Sydøst, tlf. 24 78 31 98
· Jan Skov, direktør Sparekassen Danmark, tlf. 82 22 95 28
· Michael Jørgensen, Sparekassen Danmark Fonden Himmerland, tlf. 21 24 34 55
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